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Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Пропонована навчальна дисципліна 

розрахована на студентів, які прослухали 

курси загальної історії періоду античності, 

середньовіччя, нового часу, а також вступні 

курси з, філософії, правознавства, а отже 

підготовлені до засвоєння нових 

теоретичних і практичних знань, які мають 

переважно міждисциплінарний характер. 

Набуті в процесі вивчення знання будуть 

корисними та матимуть практичне 

застосування для студентів   різних 

напрямків, зокрема спеціальностей «Історія 

та археологія», «Середня освіта, історія, 

правознавство», «Політологія та державне 

управління», «Міжнародні відносини, 

суспільні комунікації та регіональні студії»  

тощо. 

Що буде вивчатися Мета навчальної дисципліни – формування 

широкого  юридичного  світогляду,  

правової свідомості, вироблення  

правильних  оцінок  розвитку  державно-

правових  явищ,  виховання  політичної  та  

правової культури. Серед вузлових 

проблемних питань курсу виділимо 

наступні: 

- причини  і  процес  виникнення,  

розвитку  та  функціонування різних 

історичних типів і форм держави і 

права, державних органів і 

найважливіших інститутів  права,  

які  існували  протягом  усієї  історії  

людства  та  спричинили  

найбільший вплив на історію 

державності; 

- закономірності  зміни  одних  

історичних  типів  держави  і  права  



іншими виходячи з конкретних умов 

життя суспільства окремих країн; 

- державно-правові процеси у  

зарубіжних  країнах,  причини  їх  

походження,  природа  і  значення  

на  певних  історичних етапах. 

Чому це цікаво/треба вивчати Актуальність і значимість дисципліни 

пояснюється тим, що історико-правові  

знання, серед іншого, мають велике 

значенні у вирішенні  глобальних завдань, 

що постають перед суспільством у XXI ст. 

дає можливість. Історія держави і права дає 

можливість не тільки глибше зрозуміти 

державно-правові реалії сучасності, а й 

виявляти нові закономірності  розвитку  

держави  та  права,  прогнозувати  подальші  

тенденції розвитку  державно-правових  

інститутів. Врешті,  сучасний  процес  

державотворення в Україні  вимагає  

ретельного  вивчення  та  усвідомлення  

всього  досвіду,  набутого людством у 

розбудові держави і формуванні права. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Вивчення курсу дасть можливість 

студентам отримати цілісне уявлення про 

державні та правові інститути країн Заходу 

і Сходу в процесі їх історичної еволюції, 

засвоїти нові підходи і напрями у вивченні 

людини і суспільства, розуміти роль 

конкретно-історичних умов життя в 

розвитку правової культури. Слухачі 

навчаться аналізувати джерела та  

історіографію з окресленої проблематики, 

застосовувати сучасні підходи до їх 

трактування; вести конструктивну 

дискусію; інтерпретувати результати 

власних наукових досліджень та 

формулювати обґрунтовані висновки.  

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Набуті знання та вміння студенти зможуть 

використати у своїй подальшій науково-

дослідницькій роботі. Вони дадуть змогу: 

вдосконалити уміння аналізувати нову 

наукову та науково-популярну літературу; 

вести самостійний пошук, обробку та 

систематизацію загальнонаукової 

інформації з різних джерел; аналізувати, 

оцінювати і прогнозувати політичні, 

економічні, культурні й соціальні події та 

явища; вільно оперувати спеціальною 

термінологією; презентувати і 

обговорювати результати наукових 

досліджень. Знання, отримані при вивченні 

дисципліни, дозволять професійно і 



толерантно вести дискусію, аргументувати 

свою думку, генерувати нові ідеї для 

вирішення наукових і практичних завдань, 

зокрема у міждисциплінарних галузях. 

Інформаційне забезпечення  

Web-посилання на (опис дисципліни) 

силабус навчальної дисципліни на вебсайті 

факультету (інституту) 

 

 


